

# 临沂表彰35名见义勇为英雄

## 鼓励更多人参与到见义勇为事业中来

本报12月30日讯(记者刘遥)在12月30日晚举行的2010年临沂市见义勇为表彰晚会上,11名见义勇为一级英雄勋章获得者、16名见义勇为二级勋章获得者和8名见义勇为先进分子受到表彰。同时受到表彰的还有为见义勇为事业做出贡献的先进单位和先进个人。

据了解,此次表彰的见义勇为先进人物中,有为抓捕抢劫歹徒而英勇牺牲的陈洪杰等11名一级见义勇为英雄勋章获得者,也有因制止歹徒而身中三枪的村支书孟昭焱等16名二级英雄勋章获得者。

其中,获得二级见义勇为英雄勋章的王士启曾在与人室

歹徒搏斗中身受重伤,他的儿子王本东在搏斗中英勇牺牲,被追授为“临沂市见义勇为英雄”,并获得一级英雄勋章。在全市一级勋章获得者中,牺牲时年龄最大的是77岁的孙兆义,年龄最小的是13岁学生孙汉备。

会上,8名2010年市级见

义勇为先进分子也受到了表彰。接受表彰的还有临沂市见义勇为基金会第一届理事会副理事长单位、常务理事单位、理事单位,以及为基金会踊跃捐款的企业和个人。

市委常委、政法委书记李洪海在致辞中指出,临沂市是全国社会治安综合治理优秀市,这一

荣誉的获得凝聚着见义勇为先进人物、先进单位的努力付出。他要求,下一步全市各级要以维护见义勇为者合法权益为根本,全力做好新形势下的见义勇为工作,同时,欢迎更多的企事业单位、各界人士和广大市民积极主动地参与到见义勇为事业中来。



图为表彰晚会现场。 记者 廖杰 摄

## 基金会接受捐赠 超过800万元

### 各界爱心还在不断汇聚

本报12月30日讯(记者刘遥)根据接受社会捐赠的规定,30日晚,临沂市政法委、市综治委、市见义勇为基金会表彰了支持基金会发展的社会各界,其中仅受表彰的副理事长单位、常务理事单位和理事单位共计捐款800万元。

据了解,市见义勇为基金会第一届理事会副理事长单位共7家,各向基金会捐赠50万元,共计350万元;11家常务理事单位共向基金会捐赠330万元;6家理事单位捐赠共计120万元。仅这几家

单位,就已为基金会捐赠800万元。

此外,还有100多家企业和热心公益事业的市民主动向基金会捐款,其中二级英雄勋章获得者王树东还以个人名义向基金会捐赠了2000元。目前,还不断有热心企业和市民向基金会捐赠。

据介绍,临沂市见义勇为基金会于2010年8月由临沂市委政法委、市社会治安综合治理委员会发起成立,引起了社会各界的广泛关注和踊跃捐款,标志着临沂市见义勇为事业迈出新的一步。